

Erratum

In the article “Wavelet multiresolution analysis and dyadic scalogram for detection of epileptiform paroxysms in electroencephalographic signals”, DOI <http://dx.doi.org/10.1590/2446-4740.08616>, published in Research on Biomedical Engineering, vol. 33, no. 3, pp. 195-201, 2017, on page 195 and in the headers:

Where it reads:

“Malaver WJL”

It should be read:

“Lobato WJ”

